Совет Татарско-Баганинского сельского поселения Чистопольского муниципального района Республики Татарстан Решение

.**№11/1**

от «29» марта 2016г.

О признании утратившим силу решения Совета Татарско-Баганинского сельского поселения Чистопольского муниципального района Республики Татарстан от 24.08.2010 № 10

Рассмотрев протест Чистопольского городского прокурора от 16.03.2016 №02-08-02-2016 на решение Совета Татарско-Баганинского сельского поселения Чистопольского муниципального района Республики Татарстан, Совет Татарско-Баганинского сельского поселения Чистопольского муниципального района

РЕШАЕТ:

- 1. Признать утратившим силу решение Совета Татарско-Баганинского сельского поселения Чистопольского муниципального района Республики Татарстан от 24.08.2010 № 10 «О положении «О порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности муниципального образования «Татарско-Баганинское сельское поселение» Чистопольского муниципального района Республики Татарстан».
- 2. Обнародовать настоящее решение путем вывешивания в местах массового скопления жителей сельского поселения, на стендах и досках объявлений, а также разместить в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Чистопольского муниципального района Республики Татарстан http://chistopol.tatarstan.ru/.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Татарско-Баганинского сельского поселения

Р.Р.Заббаров